closDalian

A MAGICAL NEW EXPERIENCE: GARNACHA BLANCA

For winelovers who enjoy discovering new and exclusive treasures, as Garnacha Blanca in Terra Alta is. Enjoy this new variety. Enjoy a new experience.



TECHNICAL DATA

White wine

DESIGNATION OF ORIGIN D.O. Terra Alta

GRAPES

Garnacha blanca

OAK

No

ALCOHOL

12,5% vol.

TASTING NOTES

Bright white wine with golden hue. Aroma of ripe white fruit and minerals. Creamy, fleshy, fresh and very seductive in the mouth. Its mid-palate is quite long and silky.

PAIRING

Ideal as an accompaniment to all kinds of Mediterranean dishes, white meats, pasta and creamy cheeses.

Serve between 8° and 10°C.

DO TERRA ALTA, THE SOUL OF OUR WINES

The Designation of Origin DO Terra Alta is located in Catalonia's most southern, inland area (Spain). Terra Alta region has been closely linked to wine production for almost 1.000 years. By 1.296 and 1.319 writers were already praising the character of wines from Terra Alta, where people have their own way of understanding life.

Garnacha is the big bet of Terra Alta being garnacha blanca (white grenache) the star variety. Terra Alta is Garnacha blanca's native land. And it's a world leading producing region. Local winds "cerç" and "garbí" help the grapes' maturation process, refreshing them in hot summers and preventing illnesses. Vines grow on irregular terraces, on a very poor calcareous soil.

LOGÍSTICA - LOGISTICS AMERICAN PALLET

- · Ampolles Caixa
- · Botellas Caja
- \cdot Bottles Carton
- · Caixes Palet
- · Cajas Palet
- · Cartons Pallet
- 1/5
- · UPC: 015643412790